X WARMINSKO-MAZURSKIE ZAWODY MATEMATYCZNE
18 maja 2012
(szkoly ponadgimnazjalne)

Zadanie 1

Obecnie uzywane tablice rejestracyjne wydawane sa od 1 maja 2000r. Numery
rejestracyjne aut sa tworzone ze zbioru liter: {A, B,C, D, E, F, G, H, I, J, K,
L, M,N,O,P,R,S, T, U, V, W, X, Y, Z} oraz cyfr od 0 do 9. Dla aut
miasta Olsztyn wszystkie tablice zaczynaja sie od liter NO, po ktérych nastepuje
5 cyfr (bez 00000) lub 4 cyfry (bez 0000) i litera z dostepnego zbioru liter, nie
mozna jednak stosowa¢ liter B, D, I, O, Z jako zbyt podobnych do cyfr 8, 0, 1,
0, 2. W ktérym roku na pewno skoncza sie tak tworzone tablice rejestracyjne aut
dla miasta Olsztyn, jezeli przyjmiemy, ze rocznie rejestrowanych jest co najmniej
11500 aut?

Zadanie 2
Dane sg liczby

_ 1 1 _ 2
A= 7271 + g7y oraz B = R

gdzie x i y sa takimi liczbami rzeczywistymi, ze  # y i xy +1 # 0.
Wyznacz A + B, jezeli wiadomo, ze A = B.

Zadanie 3

Dane sa trzy jednakowe okregi wzajemnie styczne. Pomiedzy nimi znajduje sie
mniejszy okrag styczny do nich. Jaki jest stosunek promienia okregu mniejszego do
promienia okregu wiekszego?

Zadanie 4

Dana jest liczba trzycyfrowa, ktorej potrojona suma cyfr wynosi 42. Jezeli od
podwojonej sumy dwoch pierwszych cyfr odejmiemy 7, otrzymamy trzecia cyfre
liczby. Jezeli do tej liczby dodamy 297, otrzymamy liczbe trzycyfrows ztozong z
tych samych cyfr, wystepujacych w niej w odwrotnej kolejnosci. Jaka to liczba?

Zadanie 5
Wszystkie cyfry, ktore pojawiaja sie w ponizszym mnozeniu sg cyframi nalezacymi
do zbioru {2,3,5,7}. Odtworz to mnozenie.
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